

# START

# Hírnök

## A szakszervezet védelmet, a cégvezetés időt kért

Védőoltást, kézfertőtlenítőt, szájmaszkot és védőkesztyűt kért a cégvezetéstől a Vasutasok Szakszervezete azoknak a jegyvizsgálóknak, vezető jegyvizsgálóknak, akik naponta közvetlenül érintkeznek a menekültekkel a Debrecenbe közlekedő Pécsről és Szeged térségéből induló vonatokon. A menedzsment időt kért: július 15-én konzultáción akar dönteni, teljesíti-e a kérést. Amíg a cégvezetés csak gondolkodik, védje-e a különféle fertőzésektől – amelyre az Egészségügyi Világszervezet (WHO) illetékes hívta fel a figyelmet – a munkavállalóit, a VSZ a saját pénzén vett védőfelszereléseket.

Az illegális bevándorlók tömegeinek megjelenése járványügyi szempontból is veszélyforrást jelenthet - nyilatkozta az Egészségügyi Világszervezet (WHO) illetékes a Napi Gazdaságnak. A szakszervezet komolyan vette a figyelmeztetést, s levélben kérte a munkáltatót, biztosítson védőfelszerelést – fertőtlenítőt, védőkesztyűt és szájmaszkot – azoknak a jegyvizsgálóknak, akik rendszeresen és közvetlenül érintkeznek a menekültek tömegeivel. A munkáltató azonban vonakodik teljesíteni a kérést, szerinte ugyanis beteg menekült nem lépi át az ország határát – még illegálisan sem -, ezért elképzelhető, hogy felesleges az óvatosság. A cégvezetés meggyőződése, hogy eddig senki nem betegedett meg, s a jövőben sem fog. Legalábbis ők, ott „fent” így gondolják.

Ezt azonban nem a munkáltató dönti el, még akkor sem, ha a világszervezetnél – WHO-nál – lényegesen tájékozottabbnak tartja magát. A szakszervezet hisz az egészségügyi szervezetnek, félti az érintett dolgozókat és azok családjait, ezért addig, amíg a menedzsment gondolkodik, hogy mitévő is legyen, a VSZ cselekedett: a saját pénzén vett néhány ezer darab védőfelszerelést, amelyet minden „veszélyeztetett” dolgozó megkaphat, Szegeden, Békéscsabán, Kiskunhalason és Debrecenben. Szomorú, hogy Pécsen a munkáltató a feljelentkezés helyén nem engedte meg az eszközök kiosztását, így azok a VSZ irodán vehetők át.

A cégvezetés viszont majd csak a július 15-ére kitűzött konzultáción határoz a beszerzésekről. A VSZ elvárja, hogy a döntéshozók gondolkodás nélkül védjék a dolgozók egészségét.

**Vasutasok Szakszervezete**